



演讲比赛现场



选手演讲



计分统计

青春逐梦 担使命 合规启航 守初心

——临夏州金融系统合规金融文化建设演讲比赛掠影

临夏融媒记者 谭静文 孙福城 包雷 通讯员 杨先忠 白雨枫

河州万象新,大夏启新程。当蓬勃青春与时代使命同频共振,当金融初心与合规坚守深度融合,4月28日至29日,临夏州金融系统合规金融文化建设演讲比赛如约而至。这不仅是一场青年风采的集中展示、思想理念的深度碰撞,更是一次金融行业精神的传承赓续、合规文化的深耕厚植,还是临夏金融人筑牢发展根基、践行责任担当的生动缩影,为地方金融高质量发展注入了精神力量。

金融是国之重器,是实体经济的血脉,维系着经济社会运行的命脉,承载着服务地方、惠及民生的时代重任;而合规,则是金融行业的立身之本、发展之基、安全之盾,是贯穿金融工作全过程的根本遵循,是防范化解金融风险、守护金融生态稳定的核心防线。对于临夏金融事业而言,青春是奋进的底气,合规是前行的保障,初心是力量的源泉,使命是奋斗的方向,四者相融共生,共同构筑起地方金融行业稳致远的精神脊梁。此次演讲比赛,正是以文化为媒、以初心为核、以合规为纲,搭建起思想交流、理念传递、精神传承的重要平台,让合规文化深入人心,让使命担当落地生根,彰显临夏金融行业深耕合规建设、聚力高质量发展的坚定决心与深厚底蕴。

“不以规矩,不能成方圆;不以六律,不能正五音。”合规文化,从来不是简单的制度约束,而是历经实践淬炼的行业共识,是融入血脉的职业信仰,是支撑金融事业长远发展的精神内核;青年担当,从来不是肤浅的口号呐喊,而是扛起时代重任的坚定行动,是坚守职业底线的责任担当,是推动行业革新进步的中坚力量。放眼临夏大地,一代代金融人坚守初心、砥砺前行,用合规经营守护金融安全,用实干担当服务地方发展,积淀了深厚的行业底蕴,铸就了优良的职业精神。如今,新时代的金融青年,传承先辈精神、立足本职岗位,以青春之朝气、奋进之姿

态,将合规理念内化于心、外化于行,把使命担当扛在肩头、抓在手上,在服务实体经济、助力乡村振兴、防范金融风险的一线阵地,书写着坚守与奉献,诠释着责任与初心,让合规之花在临夏这块沃土上绚烂绽放,让青春力量在合规护航下奋勇前行。

赛场上,青年金融才俊意气风发、掷地有声,以真挚的情感、深刻的思考、鲜活的实践,诉说着对合规文化的深刻理解,抒发着对金融事业的无限热爱,践行着对初心使命的庄严承诺。他们从日常工作点滴切入,讲述合规从业者的职业坚守,诠释底线思维的重要意义,传递金融为民的初心情怀;他们从行业发展大局出发,畅谈青年担当的时代价值,阐释合规建设与行业发展的共生关系,凝聚起守合规、担使命、促发展的思想共识;他们从地方发展使命着眼,立足临夏经济社会发展实际,彰显金融青年服务地方、奉献家乡的责任与情怀。每一段演讲,都饱含着金融青年对职业的敬畏、对事业的忠诚;每一份感悟,都折射出合规文化在基层落地生根、深入人心的扎实成效;每一份担当,都凝聚起临夏金融系统凝心聚力、共谋发展的强大合力,让这场比赛既有思想的深度、情感的温度,更有行业的厚度、时代的高度。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。河州大地生机盎然,金融征程任重道远。愿以此演讲比赛为新起点,临夏金融青年进一步厚植合规理念、坚守初心使命、勇担时代重任,把青春融入金融事业发展,把合规坚守贯穿工作始终,以更坚定的信念、更务实的作风、更昂扬的态度,深耕金融主业、恪守职业底线、践行服务宗旨,在助力临夏经济社会高质量发展的征程中,乘风破浪、勇毅前行,以青春之我、奋斗之我、合规之我,书写无愧于时代、无愧于人民、无愧于初心的金融华章!



颁奖



认真聆听



热烈鼓掌